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Tema. 3acTocyBaHHs Ty»KOK AJis 3anucy BupasiB. [lopsaok BUKOHAHHS 1 y BUpa3ax,
110 MICTATH AY>KKH. PO3B’ 13yBaHHs 3a1a4.

Mera: 03HaHOMUTH yYHIB Ta BYMTH 3aCTOCOBYBATH IY)KKH JJISI BAKOHAHHS Tl Y
BUpa3ax; TROPYO MPAIIOBATH HAJl 337a4€l0, PO3BUBATH JIOTTYHE MUCTICHHS IITEH;
BUXOBYBATH MOBAry 710 CTApIUINX; TOMIOMaraTi OImxHbOMY Y O11i.

Xin ypoky.

I, II. ETan opieHTamii Ta mijiecnpssMyBaHHSI.
CTBOpEHHS MO3UTUBHOTO HACTPOIO
- Jitn, Bu 1r00MTE Ka3ku?
- A x10 3Hae ka3ky «Komnobox»?
- Xouere MoA0POKYBATH Pa3oM 3 HUM?
[lonopox Haia Oyne He mpocTa, a MaremaTnuHa. Mu Oynemo nonomararu KonoOky
PATYBATHUCS Bi TOJ0JHUX 3BipiB. JJomomoxemo?

III. ETan npoeKkTyBaHHA.
Ocph m1aH HAIIOT TOJOPOXKI:

1. mMaremaTu4HMII TUKTAHT

2. KOJEKTHBHa poboTa

3. pobota B mapax (poboTa 3 miIpyIHUKOM)

4. (pBKYIBTXBUIMHKA




5. 3apmaua

6. poOota B rpynax (IIOpBHIHHS)

IV. Etan opranizauii njiany aisuibHOCTI.

BMomaiitecss 3pydHEHBKO, CIyXalTe yBa)XXHEHBKO, IMPAIIONTE ILIIHO, BIANOBIAANTE
TITHO.
IaTpura
1. MareMaTHYHMI TUKTAHT.
4 30UIBIIATH Ha 9
3HaiTh pBHUILO yncen 12 14
3HaiitTu cymy uucen 715
3anucaty Ha CKUTbKH 11 Outbie 3
3anuiiy B caHTUMeTpax: 4 1M 5 cm
Jlo uncia 8 moaaty pi3HULIIO Yucen 6 13

[Tpo6nemaru3artis
Hin 3 0alycero 3amiyTamucss B OCTaHHROMY BHpa3i. 3a YMOBOIO CIIOYaTKy Tpeoda
3HANTH PIBHUIIIO, a TIOTIM J10/1aBaTH. A 3a 3aIIMCOM CTIOYaTKy Tpeda 10/ aBaTH, a MoTIM
BiAHIMaTU. SIK K€ MOMUPUTHU Jiaycs 3 6adycero?

IoTpioHi nyxkKn
JIJISL TOTO, OO PI3HMITIO BUKOHATH TIEPITIOFO.

OroJyiomIeHHsI TEMU 1 METU YPOKY
OToO Hallla MaTeMaThu4YHa MOoJOPOK Pa3oM 3 KOJJOOKOM HAa3UBAETHCS « 3aCTOCYBAHHS
JTY’KOK 114 3anucy BUpasiB. [lops1ok BUKOHAHHS A1l y BUpa3ax, 10 MICTATh TYKKH.
Po3B’s13yBaHHs 33129 .
IlepeBipka maremarnaHoro Aukranty 13 8 12 8 45cm 11
2. llepBunHe 3akpiniienHs. KosekruBua po6ora. (Ha 101i)

12 (7+2)=
8+ (13- 6) =



Buumocs yutatu Bupaszu. Jis B AyKKaX BUKOHY€ETHCS MEPILIOIO.
A 1100 BHU Kpaire 3anam’ aTajii, KoJo0oK aapye HaMm nam’ aTKy «Ilopsimok BUKOHaHHS
I y BUpa3ax, o0 MICTATb TYKKW (TabiuIs)
L ois 2 mis
9+7)-15
2ma 1 mis
14— (6 + 3)
2 g 3 s

40 + (8 — 6) — 22

[Ilo6 He 3po6uTH HABIAKH

€ B MareMarull AyKKd Po3zkazye Konoboxk
Bonu noka3yrooTe, 10 B HUX

Lst mist 3aBXKaM mepima.

Le nepuia ais1, HE 3a0y1b

VYBaXHUM 1 cTapaHHUM Oyib!

3. Po6oTa B mapax (po6ota 3 miapydnunkoM «Martematuka. 2 kiaac» O.M.PiBkiHg,
JI.B.Onsaunbka, Kuis: Bua.giM «Ocsiray 2012p.)
No248 3aBmanud 3a OaXxaHHAM
Kosxna mapa Mosxe BUOpaT MPUKIAAH 3 Ty>KKaMH 1 po3B’s3aTh iX. Mo)kKHA paaUTHCh,
a MO’KHa PO3B’ I3yBaTH CaMOCTIHHO.

ITepesipka: 5+ (18 — 9) = 21 — (40 -20) =

94 — (54 + 40) = 15+ (19 - 16) =

L{i Bupa3y My MOBWHHI HE TUTbKH MTPABWIILHO PO3B’SA3yBaTH, a i MPaBUIHLHO YHTATH.
Hagio x gyxku? — mo0 Jio B Jy’KKax po3B’s3yBaTy MEPILIOIO.

4. ®i3KyJIbTXBUJINHKA.

5. TBopua po6oTa HajJ 3a71a4elo.

Komnynis - 12

[NopimkiB - ?, Ha 3 MeHIIIE

[Cxinbku ropimxin [O6epuena 3anaua [Cxinbku sxomyAiB 1 ropimKin
Ha3z0upana Outouka’? Ha3z0upana Outouka’?

1). 12-3=9(r.) — Ha3Oupaya

1). 12-3=9(1.) 1). 9+3=12(x.) [oimouxa.
BinnoBiib: 9 ropinkis Binnosink: 12 xxoiynis 2). 12+9=21(x.,r.)
Ha30mpasa OUToYKa. Ha30upaa OuToUKa Binnosins: 21 xoyab Ta

ropimok Haz0upasa OUToUKa.

3aBaHHs 10 YMOBH 33j1a41



- TIOCTaBUTH 3alMUTaHHS JJIS MPOCTOT 3a/1a4i1 pO3B’ A3aTH i1
- CKJIacTH OOEpHEHY 3a/1auy J10 JaHOi 1 pO3B’ A3aTh il
- TIOCTaBUTH Take 3aluTaHHsl, 100 3a/ja4ya cTana CKJIaJACHOI0 1 PO3B’ A3aTH 11

(et po3B’sI3aHHS CKIIAACHOT 3aa91 IMUIIIEMO BUPa3, B SKOMY IIepIia Jisi OepeThCs
B IyKKH. SIKOt0 Jier0 BUKOHaeMo pizHuUIto? Yomy? bo aito B gyxkax tpeda
BUKOHYBaTH nepioto. 12 + (12 —3) = 21 (xk.r.))

6. PoOooTa Brpynax.

[lopiBHAHHS

1 rpyna 14— (6+3) 14-6+3

2 rpyna 18- (7-6)+ 18—-7-6

3 rpyna 15-(3+3)>15-3--

A 4oMy K BIIMOBIIb 3 OJJTHAKOBUMHU YHUCJIAMHU 1 OJTHAKOBUMHU 3HAKaMHU pi3HA?
bo B HUX € TyXKH.

V. KOHTPO/ILHO-0LiHIOBAJIbHUI eTall.

- BpsaTyBaim mu kos100Ka B TOJIOAHUX 3BIpiB?
- 3a e KoJI0OOK HaM MPUTOTYBaB MOOAKaHHSA, ajie X Tpeda 3yMITH MPOYUTATH

py(mu) 1s1(COH) 60(10)Bi

- Illo mommomMorio Ham MPOYUTATH TOOAKAHHS KOJIOOKA? - TYKKH



